

第3期(总第178期) 2023年5月10日



西安工业大学官方微信 www.news.xatu.cn 新闻热线:(029)86173167

中共西安工业大学委员会主办

党委宣传部编印

诚进取

内部资料性出版物准印证号 (陕)2021-SY010

主编 刘建兵

本期四版

本版编辑 张靖唯

(内部资料 免费交流)

校召开第七届教职工代表大会暨第六

4月26日至27日,西安工业大学第七届 教职工代表大会暨第六届工会会员代表大会 在未央校区召开。全体在校校领导,会议正 式代表、特邀代表、列席代表参加大会

26日上午,西安工业大学第七届教职工 代表大会暨第六届工会会员代表大会在雄壮 的国歌声中拉开序幕。陕西省教科文卫体工 会副主席王薇出席并讲话。校党委副书记梁 云鹤主持会议。

校党委书记刘卫国致开幕辞。他强调, 2023年是学习宣传贯彻党的二十大精神的开 局之年,是贯彻落实学校第三次党代会提出 目标任务的起步之年,是推进学校"十四五" 规划落实落地的深化之年。希望全体代表集 中精力,以饱满的热情和高度负责的态度,履 行好代表职责,畅所欲言,献计献策,确保完 成大会预定的各项任务,把大会开成一个求 真务实、凝心聚力的大会,一个开拓创新、团 结奋进、民主和谐的大会。

王薇在讲话中肯定了西安工业大学工会 在民主管理、民主监督、维护教职工合法权益、 丰富教职工文化生活等方面取得的成绩。她 表示,省教科文卫体工会将一如既往支持学校 的各项事业发展,支持校工会开展好各项工 作。她对今后我校工会工作提出了建议。她 希望,各位代表要认真履行权利和义务,把这 次大会开成一次民主和谐、凝聚共识、团结奋 进的大会,为促进学校高质量发展和教职工高 品质生活作出新的更大贡献,为奋力谱写陕西 高质量发展新篇章贡献更多力量。

大会第一次全体会议上,校长赵祥模作 题为《攻坚克难 砥砺前行 加快推进特色鲜



明、影响广泛的国内一流高水平大学建设》的 学校工作报告。报告全面回顾总结了2022年 学校工作取得的成绩,分析了学校当前面临 的形势,并提出了2023年学校主要工作任 他强调,目标催人奋进,号角鼓舞人心。 全校师生要坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记 来陕考察重要讲话重要指示精神,落实立德 树人根本任务,紧紧围绕学校第三次党代会 提出的奋斗目标和主要任务,坚持"以党的建 设为统领、以人才培养为基础、以师资队伍为 保障、以科学研究为动力、以社会服务求支 持、以学科建设谋发展"的办学治校基本思 路,以"学院活力提升年"为主题,持续深化综 合改革,全面提高人才培养质量和科学研究 水平,不断增强学校核心竞争力,奋力推进特

色鲜明、影响广泛的国内一流高水平大学建 设再上新台阶

会议听取和审议了总会计师段小存所作 学校财务工作报告以及姚颖代表第五届工会 委员会所作工作报告;听取了规划处处长王 鹏所作关于修订《西安工业大学章程》的说 明;审议了第五届工会委员会经费审查报告。

与会代表分8个代表团,审议了大会报 告;讨论了《西安工业大学章程(修订)》;审议 了大会选举办法(草案),酝酿了总监票人、监 票人;通过了新一届工会委员会委员、工会经 费审查委员会委员候选人名单;审议了教代 会专门工作委员会委员建议名单,讨论了大 会决议(草案)。

27日上午,大会召开第二次全体会议,表 决通过了大会选举办法,"两委会"委员候选

人、总监票人、监票人名单。大会采用无记名 投票的方式,选举产生了新一届工会委员会 委员17人,工会经费审查委员会委员3人。 大会通过了教代会专门工作委员会委员名 单,通过了《西安工业大学章程(修订)》和大 会决议。

刘卫国在闭幕讲话中回顾了前一阶段的 工作。他指出,2022年以来,学校更加聚焦核 心竞争力提升来推动发展,更加聚焦堵点、难 点、卡点来深化改革,更加聚焦资源争取与盘 活来抢抓机遇,更加聚焦军工传统与优势来 强化特色,顶住各种压力,战胜各种困难,共 克时艰、真抓实干,奋力破解事业发展瓶颈问 题,取得了不少可喜成绩,为长足发展创造了 良好条件

他指出,全校师生员工要认真学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想,更加 坚定地加强党对学校工作的全面领导;要认 真贯彻落实学校第三次党代会目标任务,更 加有为地开创学校改革发展事业新局面;要 高标准严要求加强自身建设,更加严实地服 务保障学校中心工作;要以更加昂扬的姿态、 更饱满的精神投入到本职工作中,与时俱进、 开拓创新,续写学校发展的崭新篇章。

在圆满完成各项议程后,西安工业大学 第七届教职工代表大会暨第六届工会会员代 表大会在《国际歌》中闭幕。

大会闭幕后,第六届工会委员会召开第 次全体会议,选举产生了工会委员会主席、 副主席;第六届工会经费审查委员会召开第 一次全体会议,选举产生了工会经费审查委 员会主任。 (文/张萌 图/张靖唯)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会

4月14日上午,学习贯彻习近 态长效上见实效。扎实有效推动 平新时代中国特色社会主义思想 主题教育动员大会在我校未央校 区图书馆报告厅召开。校党委书 记、学校主题教育领导小组组长刘 卫国作动员讲话,省委主题教育领 导小组第十三巡回指导组组长王 爱民出席会议并指导讲话。校长、 党委副书记赵祥模主持会议。

刘卫国在作动员讲话时指出, 在全党深入开展学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主 题教育,是党中央为全面贯彻党的 十大精神、动员全党同志为完成 党的中心任务而团结奋斗所作的 重大部署,是深入推进新时代党的 建设新的伟大工程的重大部署。 全校上下要自觉提高政治站位,深 刻认识开展主题教育的重大政治 意义、重大理论意义、重大实践意 义、重大历史意义,切实把思想和 行动统一到中央决策部署和省委

他要求,要牢牢把握"学思想、 强党性、重实践、建新功"的总要 求,紧紧锚定目标任务,系统谋划 一体落实。要抓好理论学习,在凝 心铸魂强化忠诚上见实效;抓好调 查研究,在提高本领推动工作上见 实效;抓好推动发展,在改革创新 守护师生上见实效;抓好检视整 改,在查摆不足改进提高上见实 效;抓好建章立制,在拓展成果常 工作职责,对学校落实主题教育各

主题教育走深走实

他强调,这次主题教育时间 紧、任务重、要求高。为确保圆满 完成主题教育各项任务。 一要强 化组织领导。校党委班子成员要 以身作则,加强对分管部门、联系 单位的指导督促。各级党组织要 扛起主体责任,主要负责人要切实 担起第一责任人责任。二要强化 动力传导。把开展主题教育同贯 彻落实党的二十大精神和上级决 策部署结合起来,同推动学校中心 工作、推进改革发展,特别是同学 校"学院活力提升年"结合起来。 三要强化督促指导。从严从实加 强督促指导,力戒形式主义、官僚 主义,对敷衍应付的严肃批评,对 工作不力的及时纠正。四要强化 宣传引导。要充分发挥宣传主渠 道作用,深入宣传党中央部署要 求,宣传主题教育的重大意义、目 标任务、进展成效,营造良好舆论 氛围。全校各级党组织要切实把 主题教育组织好、开展好,为陕西 谱写高质量发展新篇章贡献力量, 为建设特色鲜明、影响广泛的国内 一流高水平大学而努力奋斗!

王爱民在讲话中再次强调深 人开展学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育的 重大意义,并结合省委巡回指导组

项任务提出五项要求。一要切实 提高思想认识,深刻认识开展这次 主题教育的重大意义。牢牢把握 "学思想、强党性、重实践、建新功' 的总要求,切实把思想和行动统一 到习近平总书记重要讲话精神和 党中央决策部署上来,深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,增强 "四个意识",坚定"四个自信",做 到"两个维护",更加自觉的在思想 上政治上行动上同以习近平同志 为核心的党中央保持高度一致。 二要准确把握任务要求,一体推进 工作落实。紧紧锚定目标任务,全面落实重点措施,推进理论学习、 调查研究、推动发展、检视整改、建 章立制各项工作,确保圆满完成主 题教育各项任务。三要科学树立 工作导向,有序推动主题教育走深 走实。突出目标导向、问题导向、 效果导向,坚持围绕中心,服务大 局,落实立德树人根本任务,为培 养德智体美劳全面发展的社会主 义建设者和接班人再立新功。四 要贯通落实重点措施,有机融合, 整体推进。要突出重点,抓住关 键,统筹兼顾,努力把每项工作都 做扎实做到位。五要坚决扛起政 治责任,抓好抓出成效。学校各级 党组织要切实把主题教育这项重 大政治任务谋划好、组织好、落实 好,切实做到先学先改,带头真学 真改,把学习成果转化为具体成 同人民群众血肉联系,推动党和国



效,体现到实际工作中。

会上,赵祥模传达了中央学习 贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育工作会议精神 和全省学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育动 员大会精神,宣布了学校主题教育 领导小组组成人员。他指出,要把 开展主题教育作为重大政治任务, 坚持不懈用习近平新时代中国特 色社会主义思想凝心铸魂,坚定捍 卫"两个确立"、坚决做到"两个维 护"。他强调,一是要认真学习,深 刻领会。开展习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育,是深 入贯彻落实党的二十大精神的重 大举措,对于统一全党思想,解决 党内存在的突出问题,始终保持党

家事业发展具有十分重要的意义, 全校上下一定要深刻认识,准确把 二是要坚决贯彻,抓好落实。

全校各级党组织要按照主题 教育的总要求,把理论学习、调查 研究、推动发展、检视整改、建章立 制等贯通起来,有机融合、一体推 进,紧密结合学校实际,统筹兼顾、 周密安排,两手抓、两促进。 要结合实际,扎实推动。要把开展 主题教育与全面贯彻落实党的二 十大精神、党中央各项决策部署、 省委要求结合起来,与学校中心工 作结合起来,紧紧围绕破解影响学 校长远发展的关键问题和师生关 切的热点问题,边学习边调研边整 改,攻坚克难,苦干实干,奋力开创 学校高质量发展的新篇章。

(文/赵志升 图/毛逸彬)